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                    404-krát jsme zkoušeli požadovanou stránku najít, ale bohužel neexistuje. Třeba budete v hledání úspěšnější, na pomoc Vám dáme mapu stránek:
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                        Odpověď pro zodpovědné pečující

                        Moravskoslezský kruh, z. s. zahájil nový projekt.

                    

                    
                        Naučná videa pro pečující 2023

                        Seriál videí s ukázkami správného a chybného postupu v různých situacích.

                    

                    
                        Nejste pečujícím a zároveň opatrovníkem?

                        Potom byste mohli být v kolizi. Přečtěte se návod právničky Radky Pešlové, jak situaci vyřešit.



                    

                    
                        Pročtěte si u kávy Pečujeme doma...

                        Všechna čísla novin najdete na webu.
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            PTÁTE SE: Může opatrovaný souběžně využívat dvě sociální služby?

            12.3.2024 Můj opatrovanec se vlivem nešťastných událostí ocitl v pobytové službě. Jednou týdně na tři hodiny by chtěl využívat denní stacionář, který je v místě, kde dříve bydlel. Před nástupem do pobytové služby ho navštěvoval. má zde kamarády. Stacionář je cca 15 km od pobytové služby. Peníze na tento stacionář má, doprava není problém. více...

        

        
            INFO: Ještě je nějaký čas, musíme bojovat dál, říká předseda NRZP

            11.3.2024 Vedle ombudsmana Stanislava Křečka i NRZP ČR opakovaně protestuje proti nezvýšení částky příspěvku na péči v I. stupni a minimálnímu zvýšení příspěvku na péči ve II. stupni. „Snažili jsme se vytvářet tlak na koaliční poslance, ale zatím bez úspěchu. Podporují nás opoziční poslanci,“ řekl předseda NRZP Václav Krása a pokračoval: více...

        

        
            PTÁTE SE: Musí zaměstnavatel vědět, že pobírám invalidní důchod?

            10.3.2024 Zřejmě mi bude přiznán invalidní důchod 3. stupně, doteď jsem na nemocenské. Mám za sebou operace a ještě mě čeká léčba, ale myslím, že bych se zvládl vrátit do zaměstnání a pracovat na 0,5 úvazku. Zvažuji, zda bych měl oznámit zaměstnavateli, že pobírám invalidní důchod 3. stupně, nebo mu to nesdělovat. Určitě půjdu k závodnímu lékaři více...
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                    Chcete být informováni o nových článcích na našem webu? Přihlaste svůj e-mail k odběru.
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                K poskytování služeb a analýze návštěvnosti používáme soubory cookie. Používáním tohoto webu s tím souhlasíte.
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